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CBeieHMA M3 UCTOPUH

Cenenus u3 ucropuu. JIosynrom muorux marematukoB X VII B. ObL1:
«JIBuraiitech BOEpEN, U BEpa B MPABUWILHOCTh PE3YIBTATOB K BaM MPUAET.
TepmuHn «mpousBojHas» - ( ppaHil. derivee - mo3aau, 3a) BBEN B 1797 1. K
. JJarpanx. OH ke BBEN coBpeMeHHbIe 0003HaueHus y ', ' O0o3HaueHue
lim —cokpalienue JaTHHCKOTO ciioBa limes (Mexa, rpanuna). Tepmun
«rpenen» BBEN M. HeroToH. M. HBIOTOH Ha3bIBaJ IIPOU3BOIHYIO
(drokcueid, a camy QyHKIUIO - piaroeHTol. I, JIeOHuI roBopui o
nuGepeHnruan-HOM OTHOIIECHUY M 0003HaYall IIPOU3BOJHYIO TaK:

(1736-1813) chpaHuUy3CKMMN
MaTeMaTUK U MEXaHUK
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~ [paBuna HaxoXAeHus

| - npousBogHON
1. Ecnu ¢hyHryuu u(x) u v(xX) umeiom 8 mouke X
npou3godHbie, mo ux cymma u(x) + v(x) makxe

~ umeem g amoli Mmo4Ke NPoU3BOOHYIO, npudem

,,,,,,,,,,,,,,, U+ vh=Uu-+Vi

2. Ecnu cyHkyusa u(x) umeem 8 mouke
npou3sodHyt0 u C - daHHoe Yucsio, mo (hyHK
C.u(x) makxe umeem 8 amoii MoyKke NPouU3IBi
npuuem




- Mpou3BOAHOUN

- 3. Ecnu ¢hyHkyuu u(x) u v(x) umerom 8 mouxe X
npou3sodHbie, Mo ux npoussedeHue u(x) - v(x)

 makxe umMeem 8 3mOll MOYKe NPOU3BOOHYIO,
npuyem

4. Ecnu cpyHkyusi Vv(x) umeem B8 mMmouke
1
~ Npou3BodHyio "LV(X)W;?""’O GyHkyus




SgasEas ”I'Ipasmna HaXoXOeHuns

5. Ecnu cpynkyuu u(x) u v(x) umelom 8 mouke X
 npou3sodHsle u v(x) # 0, mo d)ymtggg | makxe

umeem 8 3mMoii MoYKe NPOU3BOOHYI0, npuyem

- 6.MponsBogHas CNIOKHON hyHKLUUN
- (fe)) = F(g))yg'x)




Omeem: gl¢x) =2x- 3
T F) =3 - e 2 A
~ Omeem: flgk)=12x>-21x* +4x
IB)hC= XA | 4
Omeem: hlgk) =4(2x+1)
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o | pruepu
4)y—sm2x

Omeem: Y &- 2cos 2X

5)y 3x* +cosx H A
 Omeem: yE=6x-sinx A
6)y —e3"(2x 1). H |
- yEEe™MEx- 1) +e’(2x- l)E |
- Omeem : yEE3e™ (2x- 1) +2e-3'»‘.-
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Teno, nogdpomeHHoe BBEPX ABHKETCA MO 3aKOHY
s(t) = 4+ 8t - 5t 2. Haiigure:

1) CKopocTh Te/1a B HaUa/IbHbIH MOMEHT BpeMeHH ;
2) HaunGonpmyro BHICOTY MOgbEMA Tela.
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s 3AAYA Ne2 =

ITpy KaKMX 3HaUeHUsIX X 3HAUEHHEe

pasuo O T ] L
f)=2x*-3x*-12x+1 fiB) =23x"-23x*"-12
fE)=6x-6x-12  fig) =0
EESERPANPARFEAPEEE oK /L | INEE AN NN
D=1- 41+-2)=1+8=9;D =3 |

AFEJ | i3 ||
X, = > =P X2=1 3

Omeem:x, =2,x, =-1
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b IIpuMeHeHHe MPOU3BOAHOM
< B HCCJIETOBAHUU (PDYHKIIUM.

lNnaH nccnepoBaHna PpyHKUUN.
— 1na noctpoeHuns rpapumka PyHKLNN HYXKHO:
1) HanTK obnacTb onpeaeneHnst n obnacTb 3HA4YEHUN
doyHKUUW.
2) YCTaHOBUTb, ABASETCS NN PYHKLNS YETHOU UNK
He4YeTHON, 3) onpeaennTb, ABNSETCS NN PYHKUNS
nepnoanvyeckou nnu Her.
4) HaNTW HyNK YHKUUK 1 €€ 3HadYeHud npu x = 0.
5) HanT NHTepBanbl 3HAKONOCTOSIHCTBA.
6) HANTN NHTepBanbl MOHOTOHHOCTMW.
/) HANTN TOYKN SKCTPEMYMA U 3HAYEHUA PYHKLIUN B TUX
TOYKaX.
8) npoaHanu3npoBaTb NOBegeHME PYHKLINK BONN3K
OCODObIX TOYEK M NPK DONbLUNX 3HAYEHUAX MOOYNS X.



A

W KacaregbHasi K KpMBOM.

\\ ) [lycth (byHKIIHMS MUMEEM KPUBYIO U Ha HEW (PUKCUPOBAHHYIO TOUKY M 1
TOYKY N.
— KacarenbHolt kK Touke M Ha3pIBaeTCs npsmasi, IOJIOKEHUE KOTOPOU
cTpeMuTCs 3aHATh XopAaa MN, eciii Touky N HEOTpaHMYEHHO MPUOJIMKATh
110 KpuBOU K M.
— PaccmoTrpum yHkIuio f(X) 1 COOTBETCTBYIOIIYIO 3TOM (DYHKIIMU KPUBYIO
y = {(x). [Ipu HEKOTOPOM 3HaUYCHUU X PYHKIIMSA UMEET 3HadYeHue y = f(X).
DTUM 3HAYEHHSIM Ha KpUBOU COOTBETCTBYET Touka M(x 0, y 0 ). Beegem
HOBBIN apryMeHT X 0 + X, ero 3Ha4eHUI0 COOTBETCTBYET 3HAYCHUE (DYHKIINHU
y 0 +y = 1f(x 0+ x). CoorBercTBytomas Touka - N(x 0 +x, y 0 +y).
IIpoBeaem cexyuryro MN u 0003HauYMM @ yroJji, 00pa3oBaHHbIN CEKYILEH C
MOJIOKUTEIBHBIM HarpasieHneM ocu Ox. M3 pucyHka BUJHO, 4TO y / X = tg
¢. Ecniu Teneps x Oynet nmpubnmxarbes kK 0, To Touka N Oyzaet
IepeEMENIAThCs BIOJIb KPpUBOH, cekyIas MN - mOBOpaunBaThCsi BOKPYT
TOYKH M, a yron ¢ - MmeHsATbCa. Eciu npu x 0 yroir ¢ ctpeMuTes K
HEKOTOPOMY (L, TO IIpsAAMast, MpoxoAsias yepe3 M u cocrasisromas ¢
MOJIOKUTEIBLHBIM HAIIPABIEHUEM OCH a0CIKCC yToi 0, OyAET HCKOMOM
KacareabHOU. [IpruMeHenne npou3BOIHON B UCCIEA0OBAHUN (DYHKIIUH.



IlpumeHeHuUeE
IIPOU3BOTHOH B
(pusuke.




MexaHuYeCKUH CMBICJI
IIPOM3BOTHOM.

MexaHn4yeckoe NCTOoNMKoBaHMe Npon3BoaHON ObINO BNepBble
naHo . HbrotoHOM.

OHo 3aKkntovaeTcs B criegyroLlem:

CKOPOCTb OABMXEHUA MaTepuanibHON TOYKN B AaHHbIN
MOMEHT BPEMEHM paBHa NPOMN3BOAHOU MYTU MO BPEMEHMN, T.
e.

. Takum obpasom, ecriv 3aKoH ABMXKEHUA MaTepuanbHON
TOYKN 3aaH ypaBHeHnem s=f(t), To Ans HaxoXXaeHns
MIHOBEHHOW CKOPOCTU TOYKN B KAKOU-HNOYOb
onpeneneHHbI

MOMEHT BPEMEHMU HY>XHO HANUTW NPon3BoaHYt0 S'=T '(t) n
NoAcTaBUTb B HEE COOTBETCTBYHOLLEE 3HaYeHue t.
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MexaHuYeCKUH CMBICJI
BTOPOU IMPOM3BOIHOM.

YCKOpEHUE TTPSIMOJIUHENHOTO IBUKEHUS TEIA B
JTAHHBI MOMEHT PaBHO BTOPOU MPOU3BOJHOU
IIYTH 110 BPEMEHU, BLIYUCIICHHOW IJIs1 IAHHOTO
MOMEHTA.

. Ag .
a:-llmA—t :VSE
At— 0



Pemenue 3amadu.

x(t)=- 1t3+2t2 +5t.
1. Touka IBHKETCS MO 3aKOHY S
a) BBIBEOUTE (POPMYTY JJIsI BBIYMCICHUS CKOPOCTH JBHKCHMS
TOYKH B JHOO0M MOMEHT BpemeHu t ( t > 0);

0) HaMUTE CKOPOCTh B B MOMEHT t = 2¢;

B) U€pe3 CKOJIBKO CEKYHJ ITOCJIe Hayaia

JIBUKEHUSA TOYKA OCTAHOBUTCH?

Perenue:

a)v(it)y=-t2+4t+5.
0)v(2)=-22+42+5=-4+8+5=9(/c).
B)v(t)=0,-t2+4t+5=0,tl =-1,t2=15,
-1 <0, HEe yIOBIIETBOPSET YCIOBUIO 3a/1a4M.

Todyka OCTaAaHOBUTCH qepce3 5 CCKYH/I ITIOCJIC Ha4YaJIa IBHKCHUA.



Pemmenue 3agadn.

~ 2. Temo, BBITYIIEHHOE BEPTHKATLHO BBEPX CO CKOPOCTHIO v0
JIBUKETCA 110 3AKOHY, py(7) =y, f — " & rne h — myTh B MeTpax,
t- BpeMs B CEKyH/1aX. -

Haiinnte HanOOJIbITYIO BBICOTY, KOTOPYIO JOCTUTHET TEJIO, €CIIU
, g = 10m/c2. o
Peurenue:

h'(t)=v,— gt
K (£)=50-10x,
h (5) = 125.

OtseT: 125 M.
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“ [PUMEPBI IPUMEHEHUSI

MNPOU3BOJHOU

C IOMOIIBIO ONPOU3BOJHBIX (DYHKIIMH,
XapaKTEPU3YIOIIUX (PU3NUECCKUE SBICHUS, 3a0ar0TCS
U Ipyrue (pU3n4eCKUe BEIMYUHbI. PaccMOTpuM
HEKOTOPHIC U3 HUX.



1) MomHOCTh €CTh NPOX3BOIHAS PA0OTHI MO
BpEMEHU

N=A"(1)
2) IlycTh 1aH HEOAHOPOAHBIN CTEPKEHD JJTUHOM |
u Maccout m(1), Hayaso koroporo B Touke 1 = 0.
Tornma nmpou3BoaHas PYHKIIUM MACChl CTEPKHS 110
€ro JUIMHE | €CTh JIMHEHHAs MIIOTHOCTh CTEP>KHS B
JTAaHHOU TOYKE:

p(l) =m * (1)
3) Tenno€MKOCTb €CTh MPOU3BOAHAS TEILJIOTHI MO
TeMIIeparype:

C)=Q"(t)
4) Cuia ToKa €CTh IMPOU3BOIHAS 3apsaa Mo
BPEMEHU:

[=q°(t)




Pemenue 3axau.

1. B TOHKOM HEOZHOPOAHOM CTEPKHE, UMEIOIIEM JJIUHY 25 CM,
Macca (B

rpaMMax) pacupeacseTcs Mo 3aKOHY , rae | — paccTosiHue

B CAaHTHMETpax OT Havdaja CTEPKHA J0 JIH000H €ro TOYKH.
Haiity minoTHOCTB

CTEPKHS HA PaCCTOSHUHU 4 CM OT Hadajia CTCPKHS.

Peinenue;
p(l) = m(l)
p()=81-2,p(4)=32-2=30
Otget: 30 r\cm3. GJ
:g =



A
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\\Tﬁ Pelienue 3aaau.
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2. Konn4ecTBO 3J1eKTpUYECTBA, MPOTEKAIOIIEE Yepe3 MPOBOAHUK,
3agaércs popmyson q(t) = t+4/t. B kakoii MOMEHT BpEMEHH TOK B
[IEH PABEH HYIIO?

Peurenne: [ (t) =1 - A/t> ’
I(t)y=q " (1), ,

1- 4/t* =0

Otcrona, t =2 win t = -2; t = -2 HEe HOAXOJUT IO YCIOBHUIO
3aJIa4u.

OtBeT: t = 2.



JloskaeBas Karuis 1magacT 0.,
JICCTBUEM CHJIBI TSKECTH,
PAaBHOMEPHO UCHAPSAACH TAK , UTO
€€ Macca m U3MCHSCTCS

o 3akony m(t)=1-2t/3.

Yepes CKOJIBKO BPEMEHU TIOCIIE
Hayajia naJcHUs] KHHETUYEeCKas
SHEPTUs Karuiu OyJeT
HanOOJbIICH ?




Pemmenue.

- m(t)=0; 1-2t/3=0;
t=3/2/

- Kanns ncnapurcsa Ha 3/2 cek.

— O003Ha4YMM BpemMsA nageHus Kannm
yepes t;

- V(t)=gt; w(t)=m(t)-V3(t)/ 2.

- Hangem kpntuyeckme Touku Ha [0;3/2]
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1) o'(t) = g2t - g2t = g*t(1-t).

2) ®'()=0; g*t(1-t)=0

t=0 nom t=1

3) ®(0)=0; (1)=g?6; ®(3/2)=0;
OTBET: gyepe3 1 cexkyHay mnocJie najgeHus

KHHETHYECKAA FJHEePIrud Kamjiu oyaer
HAnO00JILIIICH.



IlpumMeHeHue
IIPOU3BOAHOU B XMMHUH
1 OMOJIOTMH.




'Yl B XMMHMH HAIIUIO MIHPOKOE IPUMEHEHHE I hepeHInanbHOe
HCHACIEHHE L IOCTPOSHHS MAaTeMATHICCKIX MOJICIICH
'~ XUMMYECKHMX PEAKLUH U MOCIENAYIOUIETO OUCAHUS UX CBOUCTB.
- XuMus — 5TO HayKa O BEIIECTBAX, O XHMHYECKUX MPEBPANICHUSX
. BEUIECTB.
| XuMUA u3ydaeT 3aKOHOMEPHOCTH MPOTEKAHUS PA3IMYHBIX

pEaKIUn

OnpenesieHue CKOPOCTH
XUMHUYECKOU pPeaKIuu.
Ckopocmbio xumuieckou
peaxyuu Ha3vleaemcs
U3MEHeHUe KOHYEeHMPayuu
peazupyrouux geuiecms 8
eOUHUY) BPEMEHLU.
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3a4vyeM HyXHa
npou3BoaHas B

peaKLusX.

Tak kak CKOpPOCTH peakuuu
Yy HEeIPEePbIBHO U3MEHAETCH
B X0/1e mnmpoiecca, ee
00BIYHO BBIPAXKAKOT
MPOM3BOIHOM
KOHUEHTPAIMK
pearupyrummx BelecTs 1mno
BpPEeMEHU.




dopmy/ia IPOU3BOAHONU B XUMUHU

Ecam C(t) — 3aKOH U3MeHeHusA KOJInyecTBa
BelecTBa, BCTYNMUBLUEro B XMMUYeCKYI0 peakLuio,
TO CKOPOCTb V() XMMUYECKOU peaKLmm B MOMEHT
BpeMeHU t paBHa NPOU3BOAHOM:

v(t)=C'(1)
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OnpeaeeHue CKOPOCTH
peakuum.

Ilpenes oTHOLICEHUSA
HPUPAIEHHON PYHKIIUU K
NPUPAINEHHOMY APT'YMEHTY
npu

CTpeMJIeHUH At K HYJIIO -
eCcTh

CKOPOCTH XMMHYECKOU
peakuum B

JTAaHHBI MOMEHT BPEMEHH.
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3amadya mo XuMHM.

IlycTh KOJIMYECTBO BelleCcTBa, BCTYIMUBIIETO B
XUMHYECKYI0 PeaKIHI0 321aeTCH 3aBUCUMOCTHIO:
C(t) =t2/2 + 3t -3 (MoJ1b)

HaiiTh CKOPOCTH XUMHUUYECKOH peaKum Yyepe3 3 CeKyH/bI.

Pemel-wle
v (t) = C(t);
v(t)=t+3;
v(3)=3+3=6.

OTBeT: 6 MOnb\c. 5‘\ ;’ . %

-.p
-




bunojornyeckum CMbBICJI
IIPOU3BOIHOM.

[IycTh 3aBUCUMOCTD MEXKIY YMCIIOM 0COOEH MOMYJISAIINI
MHUKPOOPTAaHU3MOB y ¥ BPEMEHEM t €€ Pa3MHOXKEHUSA
3a/laHa YPABHEHUEM:

y = Xx(t). ITycTh At - TpOMEKYTOK BPEMEHU OT
HEKOTOPOTO HAaYaJIbHOTO 3HaYeHus t 10 t+At. Torga y +
Ay = X(t+At)- HOBO€ 3HaUE€HHE YUCICHHOCTH
MOMYJIALUN, COOTBETCTBYOIIEE MOMEHTY t+At, a Ay +
X(t + At )- x(t) - ©3BMeHeHHe yncia ocooen

opranu3mMoB. OTHOLICHHE ABIACTCS CPEAHEN CKOPOCTHIO
Pa3MHOXKEHUS UJIHA, KAK IPUHATO TOBOPUTH, CPEAHEN
MIPOU3BOAUTEIBHOCTHIO KU3HEIECATETbHOCTH
nonyJisinuu. Beraucssisa , moinydaem  y ¢ = P(t) = x ¢ (t),
WJIA TIPOU3BOAUTEINBHOCTD )KU3HEIECATEIbHOCTH
MOMYJIAIMUA B MOMEHT BPEMEHU t.



Ipumep.

[IycTh nomynsinusa OakTepril B MOMEHT t (C) HaCUUTHIBAET X(t)

oco0ei. _ Haiiti cKopocTh pocTa MONYJISIIHM:
a) B MPOM3BOJIbHBIM MOMEHT t,

0) B MoMeHT t =1 c.
Pemenue:

P =x’(t) = 200t;
P(1) =200 (o/c).

OtBet: 200 o/c.
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3aKJII0OUYeHHue.

IloHsiTHE MPOM3BOAHOM OYEHb BAKHO B XUMHUHU U B
0M0JI0TMH, 0COOCHHO MPH ONpeaeJIeHUH CKOPOCTH
TE€UEHHUS PeaKIHH.




IlpumeHeHnue
IIPOU3BOAHOU B
IKOHOMHUKE.,




BBegeHu

MpousBoagHas cpyl-ﬁnuu urpaeT BaXXHyH porib B
€CTEeCTBEHHO-HaYy4YHbIX U UHXKEHEePHO- TEXHUYECKNX
uccrniegoBaHusaX. [1nsg MHorMx otpacriem Haykm oHa ctana
BaXXHbIM OpyagMeM KOnmy4ecTBeHHOro pacyeTta, MeETOAO0M
TOYHOro UccnegoBaHUA 1 CpeacTBOM NpenenbHO YeTKoU
doopmMynmMpoBKM NOHATUI 1 Npobnem. [NponsBogHas
ABMNAETCA MOLLHbIM CPEACTBOM peLUeHUs NpUKnagHbIX
3agau.



Ml JKOHOMHYCCKUH

CMBbICJI IIPOU3BOIHOM.

IIycth dpyHkiusa V = V(t) BelpakaeT KOJUYECTBO IIPOU3BEICHHON
npoayKuuu V 3a Bpems t. HanneM npou3BoAUTENBHOCTD TPYyIa B
MOMEHT BpeMeHH t 0. 3a nmepuoa BpeMeHn ot t 0 moto + At
KOJIMYECTBO MPOU3BEICHHOU MTPOIYKIIMU U3MEHUTCS OT 3HAYEHUS V O
=V(t o) no 3Haduenuss Vo + AV =V(to+ At); Torna cpensss
IPOU3BOAUTEIBHOCTD TPy/ia 3a ATOT nepuoa Bpemenu 11 cp.= A V/ At.
O4eBUIHO, UTO MTPOU3BOAUTEIBHOCTD TPY/Ia B MOMEHT t O MOXKHO
OIPEEIUTH KaK MPEACIBHOE 3HAYCHUE CPEIHEN TTPOU3BOAUTEIBHOCTH
3a nepuoz BpeMeHn oT t 0 jo t o+tAtnpu At 0, re. II(H)= 1im AAI; ‘
Takum 00pazoM, SKOHOMHUYECKUM CMBICTT IPOU3BOAHON 3aAKIIFOYAETCS B
TOM, YTO MMPOMU3BOJHAS 00BbEMa MPOU3BEICHHOM MPOAYKIIUU T10

BpeMeHHU V(t) eCTh IPOU3BOAUTEIBHOCTD TPYyJa B MOMEHT t O :

M()=V(t)



IJKOHOMHUYCCKHUU CMBICJI
IIPOU3BOHOM.

PaccMoTpuMm ene oqHO MOHATHUE, UIUTFOCTPUPYIONIEE YKOHOMUYECKUN
CMBICJI TPOM3BOIHOM. M3/Iep>KKK TPOU3BOACTBA Y OyIeM
paccMarpuBaTh Kak (QYHKIIMIO KOJIMYECTBA BBIITYCKAEMOM MTPOAYKIIUH X.
[Tycth A X - IpUPOCT NPOAYKIMHU, TOTZIA A 'y — IpUPAILIEHUE U3IEPKEK
npou3BoaCcTBa U Ay / A X - cpeHee IpupaIieHue U3IepKeEK
IIPOU3BOJICTBA HA €AVHUILY IPOAYKIIUHU.
; Ay

[MpousBoanas y’= |1jy) — BbIpaXKacT mpeaeabHble U3IePKKH

Ax—s0 X
POM3BOJICTBA M XaPAKTEPU3YET MPUOIMKEHHO JOIOJTHUTEIILHBIC
3aTparhbl HA MMPOU3BOACTBO €AUHUIIBI JIOTIOJTHUTEIIBHOU IPOAYKIIUU:

J(x) =y ().



o
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\Lj [IpenenbHbIC U3AEPKKU 3aBUCIT OT YPOBHS IPOU3BOACTBA
(KOJIMYECTBA BBIYCKAEMOM MPOAYKIIUHN) X U OIIPEACIISIFOTCS
HE MOCTOSIHHBIMM IIPOU3BOACTBEHHBIMU 3aTpaTaMu, a JIHUIIb
IIEpEMEHHBIMU (HA ChIPHE, TOILUIMBO U T.I1.). AHAJIOTUYHBIM
00pa3oM MOI'YT OBITh OIIPEACIICHBI IPE/ICIbHAS BRIPYUKA,
MPEICIbHBIN 10X0H, NPEACIbHBIN IMIPOAYKT, IPEaACIbHAS
I0JI€3HOCTh, IpEICIbHAs IIPOU3BOIUTEILHOCTD U IPYTHE
peacabHbIe BEIUYMHBI. [IpeaenbHblc BEIUYNHBI
XapaKTEepU3YyIOT HE COCTOSIHUE, a IIPOLIECC, MU3MEHEHHE
AKOHOMHUYECKOTO 00beKTa. TakuM 00pa3oM, MPOU3BOIHAS
BBICTYIIA€T KaK CKOPOCTh U3MEHEHUSI HEKOTOPOIO
YKOHOMMYECKOT0 00BbEKTa (IIpoliecca) 10 BpEeMEHU UJIU
OTHOCHUTEJIBHO JIPYTOro UCCIEAyeMOro (hakTopa.



DJIACTUYHOCTH (DYHKIMHU.

s uccnedosarusi IKOHOMUHECKUX NPOYUECCO8 U PeUeHUsl OPYeUX
NPUKIAOHBIX 3a0a4 YACMO UCHONb3Yemcs noHamue s
UCCNe008AHUSL IKOHOMUYECKUX NPOUECCO8 U pelleHUs Opyux
NPUKTAOHBIX 3a0aY YACMO UCHONb3YEMCS NOHAMUE AJIACTNUYHOCTIU
GyuKyuu.

Onpedenenue: Snacmuunocmoio hyuxyuu Ex(y ) Hazvieaemcs
npeoesl OMHOUIEHUSL OMHOCUMENbHO20 NPUPAULEHUS PYHKYUL ) K
OMHOCUMENIbHOMY NPUPAULeHUto nepemernou x npu Ax—- 0:

Ay Ax e e A

E ()= Iim —— |lim jz?‘ﬁ"

Ax—>O0\ YV X Y Ax—>0"

Hor—0

Anacmuunocmos QYHKUUU NOKA3bIBAEm NPUOIUINCEHHO, HA CKOTILKO
NPOUEHMO8 UBMEHUMC QYHKUUA y=f(X) npu uzmenenuu
He3asucumMou nepementou x na 1%.




\\W) 3agava 1.
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3asucumocms mexcoy U30epPAHCKAMU NPOU3ZBOOCMEBA Y (OeH. €0.) U 00bemMom
8bINYCKAeMOU NpooyKuuu X (€0.) evipaxcaemcs gynkyueu. Onpederums
cpeoHue U npedenvbHble U30ePIHCKU npu obveme npoodykyuu, pasiom 10 eo.

Pewenue: @ynkyus cpeOHUX u30epiceK 8blpaxicaemcs OMmHoOUleHuem
YI1=y/x=50-015x"2, Y1 (10) =50-0,05%100 =45 (0en.eo.).

DyYHKYUS NPEO0eNbHbIX U30EPIAHCEK BLIPANCACTCS NPOUZBOOHOL,
1(x)=50-0,15x° , y'(10)=50-0,152100= 35 (meH. e1.).

Hmak, eciu cpednue uz0epicku Ha npou3eo0Ccmeo eOuHUUbl NPOOYKYUU
cocmaenaom 435 oen. eod., mo npeoeibHble U30EPIHCKU, Mm.e.
OONONIHUMENbHbLE 3aMPambsl HA NPOU3BOOCEO OONOIHUMENbHOU eOUHULb]
NPOOYKUUU NPU OAHHOM YPOBHE NPOU3B00CMBA, COCMABIAION 35 OH.eO.



3amaua 2.

3asucumocms mexcoy CmouMoCmvio eOUHUYbL NPOOYKUUU Y (molc.pyb.) u
8bINYCKOM NPOOYKYuUU X (Mapo.pyo.) evipasicaemcs @yrnkyueu y=-0,5x+80.
Haumu snacmuunocms cebecmoumocmu npu 8binycke npooyKyu,
pasrom 60 min.pyo.

Pewenue: Ilo popmyne sanacmuunocmu cebecmoumocmu
E x (y) =(-0,5x)/(-0,5x+80) = x/(x-160).
Ilpu x = 60 E x=60 (y) =-0,6, m.e. [Ipu svinycke npooykuuu,

pasrom 60 man. pyo., yeenuuernue e2o Ha 1% npueedem K CHUIICEHUIO
ceoecmoumocmu Ha (),6%.
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ENBOIS IKOHOMHMIECKOE
NPWIQKEHHUE NPOU3BOIHOM IIOMOTr'aeT
KaK 3KOHOMHCTAM ¥ OM3HeCcMeHaM,
TAK M OOBI9HBIM IrpaskJaHaM B
PACHOPAXKECHUH OIOKETOM.




IlpumMeHeHue
IIPOU3BOAHOU B
reorpagumu.




A

4[5 POCT YHCJI€EHHOCTH HACEeIeHHSI.
d 3apava:

Npesi coumornornyeckomn mogenm
Tomaca MarnbTyca COCTOUT B TOM,
YTO NPUPOCT HACENEHUS
NpPONOPUNOHAnbHO YUCny
HaceneHusa B KaKON-TO AaHHbIN
MoMeHT t Yepes N(t), To ecTb

N’(t)= kN(t)

Mogenb Manbsryca Hennoxo
aencrteoBana ans onncaHus
yucrneHHoctm ClA ¢1790 no 1860
rogbl. HbiHe aTa moaenb B
OOsbLUMHCTBE CTPaH HE OENCTBYET.

BuiBegem xe oopmyny ans
BbIYMCNEHUA YNCTTIEHHOCTU
HaceneHnda Ha orpaHN4YeHHOU

s - - .




YHCJEHHOCTH 3aABMCHUT OT BpeMeHH t , TO 3anuiueM ee B Bujae N= N(t)
[Tpupoct Bpemenn At=t2 -t 1
[Ipupoct Hacenenus torga oyner AN=k - N - At
Otnomenune npupameHust N k npupocty Bpemenn AN/At =k N IIpu At—0
nonyduM lim AN/At = N'(t)
At—0
N'(t)= kN(t)

A

' . 4

\w [Iycte N — YMCII€HHOCTH HACEJIEHUS, M IIOCKOJIBbKY POCT U CIA/
\ =1

F T

Xo4uy 00paTUTh Ballle BHUMAHHUE HA TO, YTO MOJTYYEHHOE BBIPAXKEHUE SBIISECTCS
muddepeHnnanbHbIM YpaBHEHUEM. [10Kka 4TO MBI HE MOYKEM PENIaTh TAKHUE
YPaBHEHUS, C JAHHOW TEMOM BbI CTOJIKHETECh HA 3aHATUAX 110 BbICLIEH
MaTeMaTHKe, TJe MPUOOPETETE MPAKTUYECCKHUE HABBIKU PEIICHUS TAKUX
ypaBHEHU. JloCTaTOYHO OBLIO MPOCTO MOKA3aTh, KAK MPOU3BOHAS MOKET
OBITh TECHO CBsI3aHa C reorpaduen.
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\\W CBS3b IPON3BOJTHOU C BUOXUMMEMN Peakuus

‘- iw.-

7 OPraHU3Ma HA BBEACHHOE JICKAPCTBO MOKET BbIPAXKATHLCH B
NMOBbINICHUU KPOBSHOIO JABJICHU, YMEHbIIICHUS
TeMIIEPaTypPhbl TeJIa, U3MEHEHUHU NMYJIbCA WIH APYTrUX
(puznosiornyeckux nmoxkaszaresen. CreneHb peakuyuu 3aBUCUT
OT HA3HAYEHHOI0 JIEKAPCTBAa, ero a103bl. Ilpeanonoxum, 4To
X 0003HaYaeT A03y HA3HAYECHHOI0 JICKAPCTBA, TOraa Y -
(pyHKIUS CTEIEHU PeaKUUU BbIpaxkaeTcss popMyJion y = x*(a
- X), r1e a — omomacca. Ilpu kakom 3HAaYeHUU X peakuus
MaKCcMMAaJibHA?

Pemenne: 0<x<a. 3naumty' (X)=2ax-3x>.

Torna 20 ) 2a 20
y'(x)=0 npux= T B 3r0# Touke " —) = -2a<0,T0rza X = 7 mar

| w
DTO TOT YPOBEHbD J103bl, ’ \
KOTOPEIA 1aéTt :
MAaKCUMAaJIbHYIO PEAKIIUIO. -







